

“我的舅舅在北京当大官”

无业游民谎称帮人找工作,连骗三人共17万多

本报记者 王颜 通讯员 朱学亮 穆平

如今为了找工作,不仅毕业生承受着较重的谋职压力,父母也在为子女找工作而费劲心思。然而有些父母为子女求职心切,不小心落入骗子设下的陷阱。

肥城市检察院在审理一起诈骗案中发现,一犯罪嫌疑人谎称他有个在北京当大官的舅舅,以帮忙找工作为名,骗取他人17万多元。



检察官说法

不要轻信“关系”

对于此案件,肥城市检察院检察官表示,诈骗罪是社会生活中一种常见的多发罪行,此类案件以诈骗者采用易让人轻信的手段为伎俩,以被害人自愿交出财物非法占有为目的。生活中,诈骗者的手段五花八门,但是像本案这样诈骗数额大、手段拙劣、受骗人数多的情况比较罕见。

检察官分析,之所以有如此多的父母“甘心跳入”骗子的陷阱,究其原因,一方面是时下社会就业压力大,一些大学毕业生难以找到满意的工作,将找工作的压力转嫁于父母,期盼父母在找工作的过程中扮演主力角色。父母为子女想门子、跑关系的过程中,迫切心理易于被骗子所利用。另一方面,一部分父母或者子女将找到理想工作的想法寄托在走关系上,忽视了对自己命运及机遇的把握。除此之外,诈骗者手段多样,让人防不胜防。如本案犯罪嫌疑人“投父母所好”,“对症下药”,利用中间人增加被骗者的信赖,达到间接信任目的。

检察官提醒,目前正是应届大学生找工作的高峰期,也通过这个案件提醒大学生及其家人,不要轻信类似的谎言,否则不仅血汗钱被无端的挥霍,也将丧失许多找工作的机会。

为儿工作送人四万 苦等结果不见动静

近日,肥城市人民检察院审理了一起案件,犯罪嫌疑人以给他人找工作为名行骗,检察院将以诈骗罪向当地法院提起诉讼。

2010年11月24日,肥城市公安局接到市民报警称被骗走了4万元现金。

据报案人李某介绍,2010年8月份,他经人介绍认识了一个叫王明化名男子。两人在打交道过程中,王明称他的舅舅在北京当大官,如

果李某的孩子需要安排工作,他可以找人帮忙,不过得收取一定的费用。当时,李某正在为儿子找工作的事情发愁,一听王明还有这本事,想让他帮儿子找一个像样的工作。于是李某委托中间人,分两次付给了王明4万元现金,让他作为活动资金。拿到钱之后,为了让李某相信,王明多次在北京给李某打电话称已经将现金交给了舅舅,让李某等消息就行了。

听王明这样说,李某觉得事情有眉目了,就开始在家安心地等好消息。然而过了很长时间,却迟迟不见动静。给王明打电话询问,王明总是以各种理由推脱。由于实在等不到结果,李某便于2010年11月24日向当地公安机关报了案。

2010年11月29日,经过5天的调查取证,公安机关在肥城一家咖啡厅中将犯罪嫌疑人王明抓获。

制订帮忙收费标准 连骗三人共十七万

在审讯过程中办案人员了解到,犯罪嫌疑人王明只不过是一名无业游民。他在平时生活中发现,现在许多父母为了能给子女找一份满意的工作费尽心思。瞅准父母们的心理特点,王明想出了一条“生财之道”,谎称自己的舅舅在北京当大官,到处招摇撞骗,而且还制订了替人找工作的收费标准:如果安排到县级单位的话需要5万元,地级单位需要8万元,省级单位需要10万元。

行骗李某成功后,王明开始用同样的手段诈骗他人。去年9月份,李刚(化名)通过熟人介绍认识了王明,得知王明在北京有关系时,便向朋友王某推荐可以将他的女儿安排到肥城市某电厂工作。当时王某的女儿一直在家待业,得知有这样的“能人”之后,王某便通过李刚给了王明5万元现金,之后在家安心等消息。但眼间时间一天天过去,还不见王明的答复,王某着急了,便让李刚给王明打电话。开始王明称事情正在办理过程中,以各种理由推脱。后来见对方催得太紧,于是给王

某发了一条短信,称工作的事情已经办好了,让他的女儿直接到某电厂人事科报到就可以。收到短信之后,王某一家很高兴,第二天便让女儿去报到。没想到去了之后发现,王明所说的电厂根本没有招人,一切都是骗局。

王明最后一次行骗是在2010年11月左右,骗取受害人刘某8万多元。公安机关查明,犯罪嫌疑人王明骗取上述李某、王某和刘某三人共17万余元,而王明将骗来的钱都用于个人挥霍了。

智能 更节能 节油16% 2011款瑞麒M1 给力上市

2011款 瑞麒M1 3.88万元起

融汇20项国际领先科技,荣膺C-NCAP四星安全认证,智领时尚潮流,智享轻松驾趣,搭载ACTECO系列发动机,1.0L油耗降低16%,智能,更节能! 2011款瑞麒M1开年“节”作,给力上市!即日起,选购2011款M1更可享受节能惠民补贴3000元,详情请洽瑞麒销售服务商。

预订即送豪礼

智能科技:	节能升级:
<ul style="list-style-type: none"> 智能续航里程数 智能数字泊车辅助 电子中控门锁 智能瞬时油耗数 全车智能防盗 动感转速带 智能保养里程提示 智能锁车车窗 AUX数字音频输入 	<ul style="list-style-type: none"> 满足第三阶段油耗限值,享受国家节能惠民补贴 功率提升2%,油耗降低16% 全系标配国IV带OBD尾气诊断系统
安全堡垒:	品质保障:
<ul style="list-style-type: none"> 全系标配ABS+EBD 全车采用高强度优质钢板 配备四门防撞钢梁 	<ul style="list-style-type: none"> 4年或12万公里超长质保 整车降噪处理 通过欧盟整车认证标准,远销欧洲以及东南亚国家

400-883-8888 www.richauto.com

泰安永达4S店 地址:泰安市泰东路国际汽车城西首路南 销售电话: 8306888 8306889 服务电话: 8575298 8575297 亚宁店: 8430985 分销商: 肥城洪双: 0538-3300595 新泰店: 0538-7059958

一次性治愈白癜风

济南泉城医院白癜风诊疗推广月 开展200元治疗活动

白癜风又称“白驳风”,是一种色素脱失的皮肤白斑病症,具有复发性及扩散性两大特点,与精神障碍、惊吓、焦虑、遗传、黑色素细胞的免疫功能、外伤等有关,应早发现,早治疗。

济南泉城医院是一家从事白癜风科和防治的重点专科医院,独家采用国际领先技术和白癜风最新治疗设备,首创“M-U多联白癜风康复体系”,1-3小时使白斑区黑色素细胞成活,一次性治愈白癜风,短期内即可恢复正常皮肤。此项技术国际领先,是目前国内最有效、最经济的治疗方法。特别适合于久治不愈、反复发作的白癜风患者,达到一次性根治白癜风的目的。

本疗法具有以下特点与优势:

- 1、一次性治愈白癜风
- 2、见效快、费用低
- 3、标本兼治,无副作用
- 4、安全无痛苦,随治随走
- 5、愈后不复发,不留疤痕,是目前治疗白癜风的新突破

专家热线: 0531-8852660
官方网站: www.0531bdf.com

济南泉城医院 总院: 济南市经二路10号 分院: 济南市经二路10号 分院: 济南市经二路10号

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

24岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且自己口腔溃疡(口腔溃疡前兆)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1988年起,组成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,筛选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药【口疮败毒胶囊】,该药以可贵的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。【口疮败毒胶囊】截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。【口疮败毒胶囊】在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急性慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位
详情请登陆官方网站查询: www.qkq120.com 或拨打: 0531-88926999 专家QQ: 1209286340
敬请留意收看山东农科频道13:05播出专家讲解口腔溃疡的危害。

泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)